
 
 

Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je M. Staněk 
Financováno z ESF a státního rozpočtu ČR. 

MENŠÍ NEBO VĚTŠÍ AUTO? 
 

Aleš má za úkol přepravit 20 tun nákladu a může použít 
kamion o nosnosti 10 tun nebo nákladní auto o nosnosti 4 tuny. 
Náklady na přistavení menšího nákladního auta jsou nulové, 
náklady na přistavení kamionu jsou 1300 Kč.  Náklady na jeden 
kilometr u kamionu jsou 30 Kč a u menšího nákladního auta 25 
Kč.  

Urči, do jaké vzdálenosti se mu vyplatí použít menší auto. 
 

 


